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                             Проект

                                ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ
                       Проект посвящён ветеранам Великой Отечественной 
                                               войны и труженикам тыла СССР.

Целью проекта является сбор мемуаров ныне здравствующих ветеранов войны и тех, кто в эти годы трудился в тылу. Пока ветераны ещё не покинули нас (а каждый день их становится на 2000 меньше), необходимо собрать и сохранить их свидетельства : о том, что они совершили, как жили, как сражались, как работали, во что верили и на что надеялись. Речь идёт об их интервьюировании, сборе и архивировании документальных свидельств, которыми они владеют (фотографии, письма, документы, справки и т.п.). Эти воспоминания, сохранённые в местах их проживания, не только помогут следующим поколениям понимать какими были те, кто жил на их или на соседней улице, в соседнем подъезде, в соседней квартире, но и делать правильные выводы об истории XX века (а к этому периоду истории люди будут возвращаться всегда). Это также наш долг перед ними.
Все эти воспоминания нужно сохранить. Или в бумажном виде, или переведя их на электронные носители и передав в библиотеки, музеи, архивы – тогда они послужат многим следующим поколениям.
Главной проблемой ветеранов является, конечно, здоровье. Но не только. Они думают не только о себе – они озабочены будущим своих детей и внуков, думают о том, что будет с  Россией –  ведь они защитили её ценой огромных личных лишений и ценой жизни своих друзей и родных. И мы знаем, что для них самым большим удовлетворением будет вера  в то, что и отданные жизни, и все лишения не были напрасны, что Россия жива и процветает. А самой большой наградой для них за это будет ПАМЯТЬ о них – мы это знаем достоверно из встречь с ветеранами. Это ещё одна причина - пока наши ветераны ещё живы и относительно здоровы – почему мы предлагаем реализовать проект по сбору и сохранению их воспоминаний. 

Мы обращаемся ко всем, кто неравнодушен к судьбе России, к памяти тех, кто сохранял её ценой своей жизни. 

Приглашаем принять участие в проекте внуков и детей тех, кто дал им жизнь и кто воевал, чтобы эту жизнь сохранить.
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Приглашаем учителей, учащихся, Советы школ, родительские коллективы.
Приглашаем ветеранские организации.

Приглашаем добровольцев-общественников.

Приглашаем откликнуться на наш призыв меценатов, которые могли бы оплатить небходимые организационные расходы и небольшие расходы на приобретение компакт-дисков и других материалов.

Обращаемся к специалистам-компьютерщикам с просьбой оказать практическую и консультационную помощь в создании компакт-дисков с собранными материалами.
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Создайте в вашем районе, городе, посёлке инициативные группы, которые возглавят эту работу. Пригласите в них работников военкоматов, военнослужащих, ветеранов, журналистов, а также всех, кто имеет опыт в организации волонтёрской работы.
Создайте местные веб-сайты, на которых отражайте ход работы.
Освящайте работу в газетах, на радио и телевидении.
Группа из 3-5-х человек за 12 месяцев может записать и оформить интервью как минимум 3-5 ветеранов, класс старшеклассников (или студенческая группа) – 20-25 ветеранов. За год, что нам остался до 60-летия Победы, мы можем записать мемуары всех ветеранов. Но проект может продолжаться и после 9 мая 2005 года. 
Нами создан веб-сайт, на котором вы можете найти  некоторые  полезные для реализации проекта материалы (вопросы для интервью, письма в организации и т.д.). Если же вы найдёте новые интересные  формы работы по его реализации, мы с удовольствием разместим ваши материалы на этом сайте. 

Время не ждёт – ветераны покидают нас.
http://warmemories.narod.ru 




  E-mail: warmemories@mail.ru






