Генеральному директору (предпринимателю) 

имярек 

ТЕМА : обращение с просьбой поддержать  проект по сбору воспоминаний ныне здравствующих участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.
Адрес : 
 Тел. 
e-mail : 

Уважаемый ,

близится 60-летний юбилей Победы, и всё меньше остаётся среди нас её авторов – тех, кто воевал и работал в те сороковые годы, чтобы победить фашизм. И кто мог бы подумать тогда, что та иделогия человеконенавистничества, уничтожение которой только от нашей страны потребовало огромную жертву в миллионы жизней (не говоря о материальных потерях), будет такой живучей ? Кто мог предположить, что эта идеология начнёт взрастать на земле её победителей – в России ? Свастика на заборах, осквернение памятников павшим, банды бритоголовых с фашистским приветствием … Нам приходилось слышать даже от учительницы (!): «лучше бы нас немцы завоевали». Вот только краткий перечень признаков живучести фашизма. И это происходит сейчас, когда ещё живы свидетели ужасных деяний фашизма - те, кто сражался не на жизнь, а на смерть, чтобы уничтожить его. Что же будет твориться, когда все они уйдут ? Когда их жизнь и война, в которой они участвовали, будут постепенно забываться и значит – подвергаться сомнению и измышлениям ?

Пока ветераны ещё не покинули нас, необходимо собрать и сохранить их свидетельства : о том, что они совершили, как жили, как сражались, как работали, во что верили и на что надеялись. Речь идёт об их интервьюировании, сборе и архивировании документальных свидельств, которыми они владеют (фотографии, письма, документы, справки и т.п.). Эти воспоминания, сохранённые в местах их проживания, не только помогут следующим поколениям понимать какими были те, кто жил на их или на соседней улице, в соседнем подъезде, в соседней квартире, но и делать правильные выводы об истории XX века (а к этому периоду истории люди будут возвращаться всегда). Это также наш долг перед ними. 

Инициативной группой, возглавляемой депутатом (писателем …..), разработан проект по интервьюированию наших ветеранов «ОНИ ЗАЩИЩАЛИ РОДИНУ». В нём принимают участие жители нашего района, студенты, старшеклассники. После проведения интервью и обработки их, они будут сохранены в архиве нашего района. А также переданы в библиотеки и школы нашего района для воспитательной работы и для использования их общественностью района.
Проект реализуется нашими согражданами в основном на добровольческой основе, но для его успешной реализации всё же необходимы некоторые средства : 

1. для оплаты труда руководителя проекта  
2. для покупки материалов, необходимых для проекта (компакт-диски, конверты, бумага, расходы на ксерокопирование и проч.)

3. кофе, чай, печенье (используются при интервьюировании с ветеранами)

4. сувенирные подарки для награждения лучших интервьюеров и т.д.

Просим Вас оказать спонсорскую помощь для реализации проекта. Отчёт об использовании средств будет Вам предоставлен.

Председатель инициативной группы проекта
«Они защищали Родину»

Исполнительный директор 
